

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 56 (9778) ПЯТНИЦА, 14 июля 2017 года

— Выходит по средам и пятницам —



Главная тема

## Под крышей дома своего

11 июля прошла комиссионная приемка в эксплуатацию новых крыш в Спас-Деменском районе.

В состав комиссии вошли представитель администрации МР «Спас-Деменский район» ведущий специалист городского хозяйства Роман Фитисов, от управляющей компании МУП «Благоустройство» - Павел Трякин, куратор по нашему району от Фонда капитального ремонта Денис Поляков. Подрядчика представлял начальник производственного отдела ООО «Бастион» из Калуги Денис Карпухин. Работу со всей строгостью оценивала инспектор государственной жилищной инспекции Виктория Артамонова. Не обошлось в этом важном деле и без депутатского контроля, так как спикер областного парламента Виктор Бабу-

рин, встречаясь с депутатами, всегда подчеркивает:

- Наша с вами основная задача - видеть проблемы, которые волнуют население на местах, и решать их совместно с исполнительной властью. Вы ближе всех к населению, лучше всех знаете о существующих проблемах.

От депутатского корпуса в приемке крыш участвовали Дмитрий Крисаненков - глава МР «Спас-Деменский район», Михаил Нечаев - глава ГП «Город Спас-Деменск», депутат Владимир Аскретков. Общественность представляла председатель совета дома №4 по улице Освободителей Лариса Иванова.

Надо сказать, что крыши на этом доме и на доме №95 по улице Советская, покрыты металлической кровлей, выглядят, как на картинке, любо-дорого посмотреть.

- Крыша отличная, лучшая в городе, красивая, надежная, - Лариса Ивановна не могла сдержать эмоций. - Дом наш старый, построен в шестидесятые годы для железнодорожников. Квартиру в нем получили еще мои родители. Несмотря на прошедшие годы, квартиры в доме теплые, сухие, раньше ведь строили на века. А вот крыша нас подводила. Мы пытались сами ее латать, но ничего не получалось. Жильцы очень довольны, что наш дом попал в программу капитального ремонта. Бригада работала добросовестно, профессионально, с утра до позднего вечера, в любую погоду. Очень дисциплинированные строители. После завершения работы все за собой аккуратно убрали.

Председатель совета дома поделилась еще одной хорошей новостью - их дом вошел в программу благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов: во дворе будет уложена плитка, установлены скамейки для отдыха.

Пока мы беседовали с неравнодушной жительницей дома, члены комиссии тщательно и со знанием дела проверяли качество выполненных работ. С этого года требования ужесточились. На крыше установили защиту от молний во время грозы, трубы оштукатурены, а потом обшили несгораемым материалом. Он уложен и под металлической кровлей.

Комиссия осталась довольна увиденным. Все работы на двух домах выполнены качественно, в срок, на высоком профессиональном уровне.

Как видим, Фонд капитального ремонта многоквартирных домов работает добросовестно, свои обязательства перед населением области выполняет. Добротные новые крыши на домах спасдеменцев - наглядный тому пример. Особенно для тех скептиков, кто уклоняется от уплаты взносов на капитальный ремонт.

В настоящее время на доме № 37 по улице Советская ООО «Бастион» проводит ремонт фасада.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.  
Фото автора.



Дом № 95 по ул. Советская.



Дом № 4 по ул. Освободителей.

Официально

## На площадке ИННОПРОМа-2017 обсудили перспективы кооперации в производстве компонентов для отраслей машиностроения

11 июля в Екатеринбурге министр экономического развития региона Дмитрий Разумовский принял участие в заседании координационного совета по промышленности Министер-

ства промышленности и торговли Российской Федерации. Его провел на площадке международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2017 руководитель ведомства Денис Мантуров.



Рассматривался проект Минпромторга РФ «Развитие отечественной компонентной базы для отраслей машиностроения», а также вопросы контрактации и кооперации в данной сфере.

Участники встречи - представители регионов и крупных промышленных компаний - обсудили перспективы взаимодействия на межрегиональном уровне, в том числе в рамках профильных кластеров, необходимость развития импортозамещения в производстве компонентов и стимулирования данных процессов.

В структуре промышленности Калужской области машиностроительный комплекс занимает наибольший удельный вес. В 2016 году объем производства здесь составил почти 300 млрд. рублей, темп роста по отношению к 2015 году - около 114 %.

Наиболее яркие примеры кооперации отмечены в автомобилестроении. Например, завод двигателей ООО «Фольксваген Групп Рус» поставляет продукцию для комплектации автомобилей, производимых в Нижнем Новгороде. Предприятие ООО «Фуюо Стекло Рус» выпускает автомобильное стекло, соответствующее мировым требованиям качества и безопасности, для компаний «Фольксваген», «Хендэ», «Ниссан», «Рено», «Вольво», «Газ», расположенных в разных регионах страны. Ряд калужских предприятий осуществляют поставки на АВТОВАЗ.

Есть немало примеров внутриобластной кооперации. Так, ООО «Джервази Восток» на территории ОАО «КАДВИ» организовало производство и покраску кузовов на грузовые автомобили Volvo и др.

Одновременно ОАО «КАДВИ» стало официальным поставщиком комплектующих машиностроительного профиля для калужского предприятия концерна VOLVO. На площадке ПАО «Агрегатный завод» работает компания AIS Automotive Interior Systems GmbH, выпускающая автокомпоненты для ряда автозаводов страны.

В целях развития кооперации при поддержке Правительства области на заводах ООО «ПСМА Рус» и «ВОЛЬВО» состоялись встречи с поставщиками, в которых приняли участие традиционные предприятия региона.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru).



## Праздники

В этот день по сложившейся традиции на торжественный вечер пригласили золотых и серебряных юбиляров. Вспоминали святых Петра и Февронию, проживших жизнь в любви и верности. Они являются образцом христианской семьи.

- В вашей жизни произошли очень важные события – золотые и серебряные юбилеи. Вы сумели построить крепкие отношения, основанные на любви и взаимоуважении, вместе съели не один пуд соли, - обратилась к гостям заведующая отделом ЗАГС Татьяна Викторовна Новикова. – У вас есть большой жизненный опыт, вместе делите радости, преодолеваете трудности, выполнили главную задачу – воспитали детей.

- А как все у вас начиналось? – поинтересовалась ведущие праздника Ольга Дуничева и Елена Кляченко у юбиляров. – Как удалось построить успешную семью?

Гости, немного смущаясь, поделились историями из жизни своих семей. Вначала слово предоставили тем, кто прошагал рука об руку полстолетия. Золотой юбиляр Николай Петрович Гапонов был лаконичен. Никаких, мол, секретов нет: встретились, полюбили друг друга, поженились. Вся жизнь прошла в работе и воспитании детей. Однако все, кто знает эту прекрасную, дружную семью, согласятся, что все в ней основано на любви и взаимопонимании. У родителей и детей всегда были общие увлечения – вместе занимались спортом, ездили в лес за грибами и ягодами, организовывали семейные праздники. Галина Михайловна вышла замуж в восемнадцать лет, но, несмотря на молодость, стала хорошей хозяйкой, замечательной женой и матерью. Ее терпение, мудрость, умение прощать и любить – тот фундамент, на котором стоит семья. Родители служат достойным примером детям, потому и выросли они замечательными. Теперь все внимание внукам.

У Анны Васильевны Данченковой была нелегкая судьба: жила в деревне, рано потеряла маму. А вышла замуж за хорошего человека, и жизнь пошла на лад. Воспитали с мужем дочек, дождались внуков и правнуков.

- А мы нашли друг друга в Москве: Николай служил в армии, я там работала, – поделилась историей семейной жизни Валентина Михайловна Мартынова. – В день своего восемнадцатилетия я вышла замуж. Муж на шесть лет меня старше, помогал во всем. Он родом с Украины, из многодетной семьи. Когда поженились, у него кроме бушлата ничего не было, я тоже только со школьной скамьи. Работали, постепенно обживались. Николай 25 лет прожил с тещей, уважал ее, и она всегда была на стороне зятя.

Крепкие семьи, гостеприимные дома и у серебряных юбиляров, присутствовавших на встрече. Все они разные, но объединяет их одно – умение жить вместе, ладить, уважать

# Вместе навсегда



В Спас-Деменске в десятый раз отметили День семьи, любви и верности



друг друга. Супруги **Муравьевы** познакомились в Понизовье, где жила Валентина и приезжал в гости к бабушке Михаил. Им есть чем гордиться: построили дом, воспитали сына.

Елена **Ханченкова** приехала на работу в Спас-Деменск по распределению. Хотела уехать в родную Беларусь, но, как говорится, от судьбы не уйдешь.

- Я – огонь, она – вода. Я – жаворонок, она – сова. Я – рыбак и охотник, она – домоседка, – так охарактеризовал себя и супругу Алексей Ханченков и резюмировал, – объединяет нас любовь.

Дружно и счастливо по примеру своих родителей живут супруги **Печенцовы** и **Ползиковы**. Любовь и радость, встречи и разлуки, все было за 25 семейных лет, но их союзы стойкие к жизненным трудностям и испытаниям. Это большое достижение.

Интересная семейная история у супружников **Новиковых**. Олег служил в Киргизии, в городе Бишкеке. Ехал на машине, увидел на остановке красивую девушку, подвез. Познакомились, стали встречаться. После армии Олег уехал домой и понял, что не может жить без своей Оли. Влюбился парень. Вернулся в Киргизию, привез в Спас-Деменск Олю и ее большую семью. Все прижились на гостеприимной спас-деменской земле. Так же, как когда-то белорусская семья Агеенко. Пришел спас-деменский парень Игорь **Лобанов**, увидел их дочку Оксану и победил. Как будто бы вчера все было, а вот уже готовятся к свадьбе сына.

- Недальновидные политики хотят разделить, поссорить

наши народы, но посмотрите на семейные пары, присутствующие в зале. Разве можно это сделать? Русские создали крепкие семьи с украинцами, белорусами и людьми других национальностей. Спас-деменский край стал для них родным, верно подметила Т. В. Новикова.

Исполнилось 25 лет, как невеста Татьяна и жених Сергей произнесли клятву

верности на всю жизнь. Этую клятву супруги **Ермиленковы** сдержали. В солнечные и пасмурные дни они всегда вместе, понимают и дополняют друг друга.

Говорят, чтобы дожить до серебряной, а тем более золотой свадьбы, надо иметь золотой характер жены и железную выдержку мужа. Гости пили шампанское за этот чудесный сплав, принимали поздравле-

ния, подарили, танцевали, участвовали в конкурсах. Прошли годы, но по всему было видно, их чувства, которым нет цены, остались, и это главное.

Праздник удался на славу. В этом большая заслуга, как самих юбиляров, так и организаторов из отделов ЗАГСа, соцзащиты, культуры. Пожелаем, чтобы так весело и счастливо серебряные юбиляры встретили пятидесятилетие супружеской жизни, а золотым юбилярам: так держать!

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**  
Фото автора.





Edited with the trial version of Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:  
[www.foxitsoftware.com/shopping](http://www.foxitsoftware.com/shopping)

## Фестиваль «Воиново поле» вновь на Калужской земле!

*Память о древних битвах и славных делах предков  
жива и по сей день...*

XI Фестиваль исторических клубов «Воиново поле» пройдет 19-20 августа 2017 года на живописной поляне рядом с базой отдыха «Головинка», всего в 3-х километрах от Парка птиц «Воробы». На калужской земле оживет история Древней Руси. Средневековая музыка, древние походные шатры, люди в исторических костюмах, звон клинков на поле боя и стук кузнецкого молота, запах готовящейся на огне похлебки - все это перенесет зрителей на десять веков назад и даст возможность увидеть своими глазами отражение давно ушедшей эпохи. Мы возрождаем легенды! Фестиваль соберет клубы исторической реконструкции, воссозидающие эпоху раннего средневековья, этнографические и фольклорные коллективы, ремесленников из городов России и зарубежья. «Воиново поле» - полное погружение в историю Древней Руси. Организация жизни на фестивале построена по принципу «живой истории». На два дня гости фестиваля смогут погрузиться в увлекательный мир предков, живших в далекие времена. На ристалище фестиваля состоится парад участников и реконструкция масштабной исторической битвы, в которой сойдутся воины, лучники и всадники, также на протяжении двух дней пройдут зрелищные соревнования по древним боевым дисциплинам - метание копья, стрельба из лука, бои на мечах, поединки пятерок и многое другое. На площадке «Улица мастеров» народные мастера раскроют секреты своего ремесла и для всех желающих пройдут мастер-классы. Гости фестиваля ждут кузнецы, гончары, ткачи, стекольщики, резчики по дереву, оружейники и средневековые ювелиры. На фольклорной площадке пройдут выступления этнографических и фольклорных коллективов, мастер-классы по народным играм и танцам, конкурсы и многое другое. В стилизованных кафе можно будет перекусить разными яствами, отведать медовухи, кваса, в торговых рядах купить сувениры, украшения, одежду, утварь, мыло, продукты пчеловодства и многое другое. На близлежащей к фестивалю территории будет функционировать кемпинг для туристов. Для личного автотранспорта организована бесплатная автостоянка. Фестиваль будет интересен для людей разного возраста.

### В ПРОГРАММЕ ФЕСТИВАЛЯ:

Парад участников. Реконструкция масштабной исторической битвы. Битва «Строй на строй», «Бой на мосту». Исторический лагерь 9-11 веков. Исторический лагерь 13 века. Состязания воинов (командный и личный зачет). Метательный тир (копье, лук, нож). Мастер-классы по древнерусским ремеслам на «Улице мастеров». Для детей - боевой мастер-класс от Воеводы. Древнерусские качели-карусели. Выступление этнографических и фольклорных коллективов. Конкурс исторического женского и мужского костюма. Ярмарка «Торговые ряды». Стоимость входных билетов на один день: взрослый - 400 руб., детский - 300 руб., дети до 5 лет - бесплатно. Фестиваль ждет зрителей в субботу 19 августа с 10.00 до 20.00 часов, в воскресенье 20 августа с 10.00 до 17.00 часов.

Подробная информация на официальном сайте фестиваля [www.voinovopole.ru](http://www.voinovopole.ru).

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-980-510-00-31.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-902-390-52-40.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-961-122-64-72.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ дом (газ, вода), тел. 8-920-099-58-93.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Луговая, 8 (газ. отопление), тел. 8-920-897-69-77.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. РТС, 56,8 кв. м,

2 этаж, без ремонта, 600 тыс. руб. (можно за сертификат), тел. 8-919-042-80-83.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ молоденькая козочка, тел. 8-910-590-67-96.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ стельная корова двух отелов, тел. 8-920-898-86-12.

XXX  
Курица с цыплятами, тел. 8-980-510-01-08.

XXX  
ПРОДАЮТСЯ поросыта разного возраста на мясо и выращивание породы венгерская мангалица, также в продаже телятина-бычка, д. Верхуличи, тел. 8-903-549-45-00.

XXX  
Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

XXX  
Натяжные потолки (пр-во Франция) от 300 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX  
Пеноблоки белорусские, тел. 8-910-713-35-43.

XXX  
Колодезные кольца, товарный бетон, тротуарная плитка, бордюр, тел. 8-980-714-32-79.

XXX  
Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

XXX  
Бурение скважин, тел. 8-980-316-05-10.

XXX  
Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно. Тел. 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79.

XXX  
Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX  
КУПЛЮ земельные доли (паи), дорого, тел. 8-920-098-95-02.

XXX  
СДАЮ квартиру, тел. 8-953-336-27-30.

## Внимание, работа!

17 июля 2017 года в 10 часов в Союзе «Торгово-промышленной палаты Калужской области»

по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 9/10 сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему «Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами. Вход свободный.

Телефон справочной службы: 8(4842)71-71-34.

Для участия в семинаре просим зарегистрироваться по адресу: [kaluga.tpprf.ru/ru/appoinments/178243/](http://kaluga.tpprf.ru/ru/appoinments/178243/).

Схему проезда можно посмотреть на сайте Союза «Торгово-промышленной палаты» (<http://tppkaluga.ru>) по ссылке:

<http://tppkaluga.ru/contact/proezd/>.

## Вниманию населения!

19 июля 2017 года с 10 до 12 часов руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Ефременков Владимир Валерьевич по прямой линии телефонной связи принимает звонки граждан по вопросам деятельности следственных органов следственно-го управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области.

Телефон прямой линии: 8(4842)27-78-02.

Соединение граждан обеспечивается уполномоченным лицом - оператором, после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.

В. ШУЛЬГА,  
руководитель Кировского МСО  
СУ СК России по Калужской области.

С 14 июля еженедельно  
в 16 часов по пятницам  
у здания библиотеки

ПРИГЛАШАЕМ  
любителей шашек  
и шахмат  
на летние турниры.



## ГАРАЖИ

7 размеров,  
от 19000 руб., с подъемными  
воротами. Установка за 3  
часа, тел. 8-960-549-97-77.

Быстро, выгодно, практично!

НАТЯЖНЫЕ  
ПОТОЛКИ

от 300 руб./м<sup>2</sup>

от 590 руб./м<sup>2</sup>

РУЛОННЫЕ  
ШТОРЫ

ЖАЛЮЗИ

ТВОЁ НЕБО 8-953-338-45-45

Наш сайт: [www.tvoe-nebo40.ru](http://www.tvoe-nebo40.ru)

Официальный представитель г. Брянск

# ТЕПЛЫЕ ОКНА

## ДВЕРИ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ

Рассрочка 0%

Скидка пенсионерам

Т. 8 920 873 52 49; 8 953 466 18 93; Т. 5-45-20

г.Киров,ул.Нижнекаминский напротив центральной районной аптеки : ул.Ленина,25

КОНДИЦИОНЕРЫ  
продажа монтаж обслуживание

**дешевые пластиковые** и из дерева ОКНА

НИЗКИЕ ЦЕНЫ Скидка от ОБЪЕМА !

АКЦИЯ 250 руб/м<sup>2</sup>

ГЛАНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН

рассрочка платежа гарантия 10 лет

Г. Людиново, ул. Интернационала, д.21

г. Мосальск, ул. Революции, д.5

т. 8 (4844)6-70-77, 8-930-034-99-05

г. Людиново ул. Ленина 3

мы делаем качество доступным!

# ОКНА-СИТИ

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Французские бесшовные НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Гарантия 5 лет Гарантия 10 лет

8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

Г. Людиново, ул. Ленина д.6

п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)

8 (920) 610-81-41

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.  
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.  
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.  
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.  
Тираж 1401. Заказ Подписано в печать 12.07.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спасс-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+